



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Regio
Sud-Est

Comunicat de presă

Data: 03.02.2025

Lansarea proiectului „Sprijinirea eficienței energetice în clădirile rezidențiale - Blocul G11, str. Brăilei nr. 262 BIS“

Unitatea Administrativ-Teritorială Municipiul Galați, în calitate de Beneficiar, implementează proiectul „Sprijinirea eficienței energetice în clădirile rezidențiale - Blocul G11, str. Brăilei nr. 262 BIS“, cod SMIS 318761, finanțat prin Programul Regional Sud-Est 2021-2027, Prioritatea de investiție 2. O regiune cu localități prietenoase cu mediul și mai rezilientă la riscuri, Obiectiv Specific 2.1 - Promovarea eficienței energetice și reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră, Acțiunea 2.1 Îmbunătățirea eficienței energetice a clădirilor publice (inclusiv a celor cu statut de monument istoric) și a clădirilor rezidențiale în funcție de potențialul de reducere a consumului, respectiv reducerea emisiilor de carbon, inclusiv consolidarea acestora în funcție de riscurile identificate (inclusiv seismice), Operațiunea A - Sprijinirea eficienței energetice în clădiri rezidențiale, Apel de proiecte PRSE/2.1/A/1/2023.

Obiectivele proiectului sunt: Îmbunătățirea eficienței energetice a clădirilor rezidențiale din Municipiul Galați – Creșterea performanței energetice a blocului G11, str. Brăilei nr. 262 BIS, Municipiul Galați prin: îmbunătățirea performanței energetice a celor 48 apartamente din cadrul blocului, prin adoptarea pachetului maximal de masuri, (izolarea termica a pereților exteriori opaci, izolarea termica a fațadei - partea vitrată, izolarea planșeului peste ultimul etaj, și a planșeului peste subsol, schimbarea lifturilor, reabilitarea/modernizarea instalațiilor de iluminat, utilizarea sistemelor alternative de producere a energiei din surse regenerabile) - reducerea consumului anual de energie finală pentru încălzire în spațiile locative, în condițiile asigurării și menținerii climatului termic interior, prin implementarea pachetului maximal recomandat în auditul energetic; -reducerea consumului specific de energie primara din surse regenerabile prin utilizarea sistemelor alternative de producere a energiei din surse regenerabile.

Valoarea totală a proiectului este de 5.398.195,23 lei, din care 701.765,33 lei reprezintă contribuția de la bugetul național, și 4.588.465,95 lei este co-finanțarea Uniunii Europene, din Fondul European de Dezvoltare Regională.

Perioada de implementare a proiectului este de 24 luni: respectiv, de la data 20.12.2024 până la data 19.12.2026.

Date de contact: Manager proiect – Daniela BURUIANĂ, Primăria Municipiului Galați, tel. 0236.307.731, e-mail: daniela.buruiana@primariagalati.ro.



Regiunea Sud-Est se dezvoltă cu noi!

Proiect cofinanțat de Uniunea Europeană prin Programul Regional Sud-Est 2021-2027

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României